

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Будут акционироваться

Совсем недавно в Сланцевском производственном объединении грузового автотранспорта состоялся совет управления предприятия, на котором рассматривались вопросы акционирования. Дело это сложное, поэтому документы проходят уже не первую инстанцию. Были они рассмотрены в комитете имущества, теперь предстоит их утверждение в областном исполнкоме. На заседании совета управления обсуждались также вопросы дисциплины на предприятии и сокращения штатов, вызванных акционированием.

Сейчас обстановка на предприятии сложная. Заказчики объединения задолжали на сегодняшний день около 20 миллионов рублей. Из-за этого приходится задерживать различные платежи, в том числе и выплату заработной платы. Средний же заработка у линейных водителей сейчас составляет около 40 тысяч рублей.

Работают на склад

Сегодня лихорадит многие производственные коллектизы, часть из которых сокращает производство, часть отпускает работников во временные отпуска. Не оказалось исключением и производственное объединение «Ленинградсланец». С середины мая Эстонская республика временно отказалась от энергетического сланца. Вызвано это прежде всего сокращением потребления электроэнергии как в Эстонии, так и в России. Россия к тому же отказалась от эстонской энергии. Сложная ситуация заставляет собственных эстонских шахтеров

работать по сокращенной рабочей неделе. В объединении «Ленинградсланец» две шахты летом уходят в коллективные отпуска, здесь были вынуждены скорректировать производственный план. В начале июня в Москве должно состояться совещание, целью которого будет регулирование вопроса поставок сланца из России в Эстонскую республику. А пока обогатительная фабрика объединения работает на склад, временно прекратив перевозки сланца и погрузочно-транспортное управление

А. ЗИНОВЬЕВ.

Стройка теплится

Иное, более оптимистичное определение состоянию строительства бассейна — этого второго пускового комплекса школы № 6 трудно и подобрать. Именно теплится, так как что-то и делается, но крайне малыми силами — два-три специалиста ПМК-102 (организации — генподрядчика), да отделочников несколько человек, которым тоже никак не закончить все свои побелки — покраски. Не хватает слов, чтобы охарактеризовать отношение к этой новостройке прежде всего руководителей строящей организации. Об их «заинтересованности», «ответственности» за судьбу объекта можно судить даже по одному факту. На оперативном совещании по ходу строительства, по решению оперативных вопросов и принятию мер в очередной четверг от лица подрядчика не было ни одного ответственного за дело человека — ни начальника, ни главного инженера, ни прораба, ни мастера. А собрались лишь, как и всегда, представители заказчика — работники ОКСА, работники школы и вели разговор с Сашей Федосовым, рабочим ПМК-102.

Кстати, Саша, и по образованию техник-строитель, и по отношению, чувствуется, не равнодушный и знающий дело человек. Да и просто инициативный, в котором еще не убиты добрые начала. Вот с ним и разбирались и по чертежам, и в настуре с продвижением дел. А какое там продвижение. Если их всего на объекте от ПМК-102 он, Саша Федосов, да Миша Дмитриев. Им приходится больше «идти» по переделкам да латанию вновь образовавшихся дыр и протечек.

И работа кажется здесь бесконечной. От такого проделания в окончании строительства объект только рушится. Одно остекление бассейна проведено уже пять раз, а ванны бассейна до сих пор не изолированы как следует, чтобы не текли.

Действительно очень трудно решается вопрос с обвязкой хлораторной. Не найти необходимых для этого труб, нет еще некоторого запорного сантехнического оборудования. Работники отдела капстроительства городской администрации во главе с Г. Н. Страшко, директор школы Т. В. Полевой, чувствуются, не спят ни

ВЧЕРА работники госавтоинспекции и представители пассажирского автотранспорта обсудили некоторые нюансы проведения в районе операции «Автобус». В частности, был затронут ряд вопросов, касающихся технического состояния выпускаемых из парка на линию автобусов. По предварительным данным, почти на 70 процентах городских машин неисправны спидометры. Оставляет желать лучшего внешний вид автобусов. Бывают случаи, когда на линии выпускаются машины с неисправными дверями. Транспортники, в свою очередь, поделились своими проблемами в приобретении запчастей. К

одно из немногих предприятий в нашем городе, которое всегда выделяло значительные средства на проведение научных исследований, — это производственное объединение «Ленинградсланец». Главным образом и особенно в последнее время выделяются средства для расширения путей использования и переработки сланцев и попутных продуктов добычи. О том, в каком состоянии сегодня находятся эти разработки, наш сегодняшний разговор с заместителем главного инженера по науке ЛПО «Ленинградсланец» Г. П. СОЛОДСКИМ.

Геннадий Петрович, в последнее время предприятия, в том числе и объединение, находятся в сложном финансовом положении. Если раньше на научные разработки выделялось необхо-

ИССЛЕДОВАНИЙ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

димое количество средств, то как сейчас?

Надо сразу сказать, что средств на науку не хватало и в прежние годы. Если угольные предприятия имеют обширные ассигнования на науку, две трети средств, зарабатываемых угольщиками, возвращаются на эти предприятия из нашего концерна в виде научных разработок, то наше объединение в особом состоянии. Угольщики находятся в более выгодном положении, тем более еще и потому, что научные работы охватывают всю угольную отрасль, здесь не нужно работать на конкретные предприятия. Сланцевых проблем в этих разработках не было и нет, наше руководство всегда было вынуждено решать их самостоятельно.

В 1990 году на научные исследования по объединению было выделено 590 тысяч рублей, в 1991 — 550 тысяч, в 1992 — 1.630 тысяч, в первом полугодии этого года — 2,8 миллиона. Если учесть коэффициент инфляции, то сейчас выделяется не очень много. В развитых странах на науку тратится до трех, а то и до пяти процентов средств от общего оборота, у нас же это значительно меньше одного процента, тысячные его доли.

В этих условиях от некоторых направлений приходится отказываться, выбираем те разработки, которые жизненно необходимы, вкладываем деньги в те проблемы, которые можно разрешить и получить прибыль. (Окончание на 2-й стр.).



Весни
отовсюду

Фестиваль кукольных театров

29 мая в нашем городе пройдет областной фестиваль кукольных театров. Мальчики и девочки в сланцевском театре кукол смогут встретиться с героями любимых детских сказок.

Наш город будет представлять народный театр кукол со спектаклем «Кот в сапогах» и коллектив кукольного театра Дворца культуры завода «Сланцы» «Мы по Африке гуляем».

Гости фестиваля из Луги покажут ребятам спектакли «Денискины рассказы» по произведению В. Драгунского и «Пугало Кайя» по пьесе М. Сигналовой.

Цены на билеты на спектакли чисто символические. Ю. ВОРОНЦОВ.

Билет дорожает в пути

Сегодня вы последний день можете доехать до Гдов за 70 рублей. Уже завтра эта же поездка обойдется вам в 95 рублей.

Если вы уже немного оправились от подорожания полторы недели назад в два раза билетов на автобусы пригородных и городских маршрутов, то такое небольшое подорожание (билет на автобус рейса Сланцы — Гдов пока еще не дорожал) покажется вам странным. А секрет заключается в том, что повысились цены на билеты пригородных и городских автобусных маршрутов только в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. В Псковской области пока еще действуют старые тарифы.

В результате, в автобусе маршрута № 108 (Сланцы — Гдов) до Демешкино с завтрашнего дня повезут по тарифам Ленинградской области, а после Демешкино — по расценкам Псковской области.

Очередной курьез современной экономики, да и только!

Совместными

усилиями

тем же спидометрам, например, запчастей практически не достать. Тем не менее, контроль за техническим состоянием выходящих на линию автобусов будет еще более ужесточен. Тем более, что дополнительную проверку будут устраивать на конечных остановках работники госавтоинспекции.

В ходе операции будет обращено особое внимание и на возможные случаи уклонения водителей от маршрутов. Кстати, в ходе проверок под пристальное внимание инспекторов ГАИ попадут не только машины пассажирского автотранспорта, но и все ведомственные автобусы.

ИССЛЕДОВАНИЙ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

(Начало на 1-й стр.).

Главной задачей объединения является углубление и расширение использования сланцев и попутных продуктов добычи. Несколько лет назад у вас проходило обширное совещание по проблемам использования сланца. Назывались перспективы использования его в цветной, черной металлургии, сельском хозяйстве, химической промышленности. Какова судьба этих разработок?

Сейчас продолжаются все научные исследования для того, чтобы использовать все продукты добычи и переработки на безотходное производство. Сланец используется сегодня в цветной металлургии, но в очень небольшом количестве — 35—50 тысяч тонн, и всего лишь на одном производстве — Уфалейском никелевом комбинате. Ясно, что это количество нас явно не устраивает, поэтому в ближайшее время у нас будут командировки на Урал, на все комбинаты, выпускающие металлы, с тем, чтобы определить, есть ли интерес к сотрудничеству и каким.

В черной металлургии сланец применяется для огневого токретирования поверхности конвекторов, но опять же в небольших количествах на комбинате «Кировожсталь». Известно, что кокс нынче в дефиците, а металлургическое производство без него жить не может. Сланец заменяет до 10 процентов кокса. К сожалению, многие предприятия такого профиля находятся в приграничных государствах, что затрудняет решение железнодорожных, таможенных вопросов. Сейчас в стадии

заключения договоры с еще двумя комбинатами, а вообщем результаты этой работы неплохо было бы распространить и на Урал.

В сельском хозяйстве может получиться широкое применение отечества, даже без предварительной подготовки, в качестве мелиоранта для полей. Мы несколько лет назад вышли на верхний уровень агропрома с тем, чтобы использовать отечества в качестве заменителя торфа при изготовлении органического компоста в составе с отходами пищевого производства. Потребность по Северо-Западу в этом случае была бы неплохая — 100—150 тысяч тонн в год. Это, кстати, для хозяйства было бы намного дешевле, потому что не надо было бы возить торф издалека. Однако потом прежние структуры власти расформировались, и все это стало никому не нужно.

Была разработана институтом «Механобр» конвейерная обжиговая машина с использованием мелкого сланца для получения смолы. Машины проектировали Уралмаш, но дело не доведено до конца. В настоящее время три министерства — экономики, топливной энергетики и финансов — должны рассмотреть вопрос о целесообразности строительства такой машины. Найдет ли она в конце концов свое применение, неизвестно.

Какие сегодня работы выполняются по заказу объединения?

Большим бичом в объединении раньше был вопрос о продаже сланца, что было раньше, но на наименее перспективных и результативных направлениях.

Беседу вел
А. ЗИНОВЬЕВ

В черной металлургии сланец применяется для огневого токретирования поверхности конвекторов, но опять же в небольших количествах на комбинате «Кировожсталь». Известно, что кокс нынче в дефиците, а металлургическое производство без него жить не может. Сланец заменяет до 10 процентов кокса. К сожалению, многие предприятия такого профиля находятся в приграничных государствах, что затрудняет решение железнодорожных, таможенных вопросов. Сейчас в стадии

выходных в весеннюю пору в деревне нет. Как, впрочем, и до глубокой осени. Поэтому, окидая на скамейке у клуба в деревне Ложголово, когда начинается концерт, некоторые беспокойно вздыхали. «Сейчас пойду переоденусь, да на огород — картошку брошу, не досадила», — горячечная от того, что оторвали ее от такого важного дела, сказала тетя Катя. «Мне тоже надо своих собирать, уезжают ведь сегодня», — вторила ей Раиса Егоровна Кравцова. Не унывал только и не рвался к огородным заботам Иван Васильевич Львов. Шутками да прибаутками подбадривал женщин: «Никуда картошка ваша не денется, погадите! Погодите, какие в нам девушки приехали!»

Петр Петрович Евсеев — мастер на все руки. Может сплести корзину из ивовых прутьев, из бересты. В деревне по грибы да по ягоды все ходят с корзинами Петра Петровича. А научился плястики сам, после долгих просьб жены купить корзину. Не правились ему чужие. Взял книгу, где описано это мастерство, да и сплел сам. Такие удобные да ладные стал дать, что и от заказов отбоя не было. Недавно на загородную выставку поехали его четверо корзинами.

Была у Петра Петровича мечта — научиться на гармошке играть. На вырученные от продажи корзинок деньги купил он гармошку, хорошим мастером

части которых претензий пока что нет. Сейчас решается вопрос с блоком управления, электрооборудованием. В ионе начнутся испытания этих систем.

Продолжаем работы по строительству. Объединение сейчас намерено приобрести еще 2—3 комплекта струга. Финансируем работы по низкотемпературному кипячению слюды, по созданию портативного котла из 1 гигакалории. В нем заинтересованы совхозы региона, и будет он выполняться в двух вариантах — на смеси угле и сланца и только на сланце. Как известно, в насторожнее время создается акционерное общество по разработке, изготовлению и монтажу подобных установок в Северо-Западном регионе, в состав которого войдет администрация Ленинградской области, институт ЦКТИ им. И. И. Ползунова и ПО «Ленинград-сланец». Уже в стадии заключения договоров на строительство двух подобных установок.

В настоящее время заканчивается строительство на шахте им. С. М. Кирова установки по производству карбита кальция, потребность которого в стране очень большая.

Также мы финансируем работы по вопросам безопасности. В этом году заканчивается разработка правил охраны природных объектов от вредного влияния горных работ. Это большей частью вопросы экологии и безопасности. Разрабатывается также инструкция по электроразрыванию и предупреждению взрывов сланцевой пыли.

Так что исследования продолжаются, конечно, теперь уже не в тех объемах, что было раньше, но на наименее перспективных и результативных направлениях.

Беседу вел
А. ЗИНОВЬЕВ

увидишь сейчас даже в убранстве деревенского дома. А в деревенский клуб это богатство принесли на праздник «Деревня мастеров». Организовали его девушки автодрука города отеля культуры Валентина Бесчастная и Григорьевна пел

сделанную. Вся деревня заслушивалась и любовалась, когда он с супругой Валентиной Григорьевной пел

рекордно кто не обращался к Петру Петровичу как к часовому дел мастеру. Как-то сломались у Петра Петровича часы. Поехал он в Сланцы к мастеру. Тот посмотрел, покрутил часы и говорит: «С вас 4 рубля 50 копеек. Приезжайте через две недели». «Да какие две недели, ты мне все это это вот замени!». Помогли им сделать праздник ярче и веселее Ольга Сасси, Нина Федорова, Дина Вихрова.

Деревня мастеров — это

не только название праздника, это так и есть на самом деле. И не только мастера. Рукодельницы. Гитара, гармошка совсем не редкая вещь в деревне. Слесты корзин, начинать часы — для этого тоже из Ложголова в город можно не ездить.

Петр Петрович Евсеев —

мастер на все руки. Может сплести корзину из ивовых прутьев, из бересты. В деревне по грибы да по ягоды все ходят с корзинами Петра Петровича. А научился плястики сам, после долгих просьб жены купить корзину. Не правились ему чужие. Взял книгу, где описано это мастерство, да и сплел сам. Такие удобные да ладные стал дать, что и от заказов отца не было. Недавно на загородную выставку поехали его четверо корзинами.

Была у Петра Петровича

жена Петра Петровича,

Валентина Григорьевна, за-

заявляла рыбачьи: «Как мужа дома нет — так я на речку иду». Ради увлечения своей жены научился и удочки мастерить, и лодки.

Анна Ивановна и из кот-

лерта пришла со своей гитарой. Она ее верная спутница всю жизнь. «Бывало, крою крышу, а гитара со мной,

рассказала о мастеровых руках Петра Петровича Валентина Бесчастная. Но песня «Летят утки» прозвучала в честь его. Девушки и исполнили ее красиво, собравшимися, покривавшись.

Ребята просят: «Ачинушка, спой!». И синя на крыше пою». И не только дома приходилось строить Анне Ивановне. Работала слесарем на ферме, трактористом «В кабине всегда стояла. Маленькая, сидя дороги не видно».

Агнеса Павловна Раскина

на том, как она научилась

играть на гитаре, рассказывала

и очень просто:

«Было мне восемь лет. Пришла со школы, сделала уроки, села на печку, взяла гитару, занялась и запела». Не расстается с гитарой до сих пор. Любят петь песни душевые, лирические. И еще любят живопись. В ее доме очень много картин. Особенно дорожит одной картиной неизвестного художника, которая досталась «по наследству» от прежних хозяев дома. Висит в доме на самом почетном месте. Пробовала рисовать и сама — украшает кухню нарисованной на белой печке картины.

Мария Федоровна Перман — бессменный библиотекарь. В молодости, да и сейчас еще Мария Федоровна большая любительница поэзии. Повеселиться, поплясать, придумать что-то интересное. Зимой ей немного одиноко в ее библиотеке, а вот когда наступает лето, приезжают в деревню дащики, гости, тогда и у нее много гостей. А потом запели часушки, и остаток концерта этих ребят не было слышно. И хлопали они греческими.

Анна Ивановна и из кот-

лерта пришла со своей гитарой.

Она ее верная спутница

всю жизнь. «Бывало, крою

крышу, а гитара со мной,

старую, хорошим мастером

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩИХ ЧЕКОВЫХ АУКЦИОНАХ

Фонд имущества Ленинградской области сообщает о проведении в мае — июне 1993 года аукциона по продаже акций акционерного общества «КАМПЕС» за приватизационные чеки. На аукционе будет продано 1747 обыкновенных акций, что составляет 13,3% всех акций АО (номинальная стоимость одной акции — 1000 рублей). Средства платежа — исключительно приватизационные чеки.

Акционерное общество «КАМПЕС» находится по адресу: 188621, Ленинградская область, Кировский район, пос. Мга, ул. Донецкая, д. 1.

АО «КАМПЕС» имеет следующие характеристики:

1. Основной вид деятельности — добыча, переработка и реализация строительных материалов (песка, известняковых изве-дений, щебня).

2. Уставный капитал предприятия — 13101 тыс. руб., разделенный на 9302 обыкновенных и 3799 привилегированных акций.

3. Финансовое положение на 01.07.92 г.: балансовая прибыль — 7162 тыс. руб., фактическая прибыль — 2767 тыс. руб.

4. Среднесписочная численность работающих — 327 человек.

5. Трудовой коллектив предприятия выбрал 2-й вариант акционирования.

6. Баланс АО «КАМПЕС» на 1 июля 1992 г. в тыс. руб.

Актив	На 1 июля 1992 г.	Пассив	На 1 июля 1992 г.
Основные средства вложения	27239	Источники собственных средств	32963
Запасы и затраты	8756	Кредиты, заемные средства	—
Денежные средства, расчеты и пр. активы	24182	Расчеты и прочие пассивы	27214
Баланс	60177	Баланс	60177

7. Заявки на участие в аукционе принимаются с 25 мая по 8 июня 1993 года во всех центральных районных отделениях Облсербанка.

Справки можно получить в Северо-Западном Инвестиционно-финансовом агентстве (ИФА) по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, комн. 30, телефон 271-96-41.

Сейчас лето, жарко, и многих жителей нашего города не может не волновать качество продукции, которая продается не только в магазинах, но и на рынке. С последним и начнем. Обычно в рабочие дни ангар города почти пуст, в нем торгуют всего несколько человек, оставшиеся стараются торговать на улице — здесь тепло, светло, хотя и удобство никаких. Это, конечно, убегают те продавцы из ангаров, у которых продукции на солнце не портится. С некоторыми предпринимателями мы побеседовали. Правда, многие из них просили фамилии не указывать, другие — наоборот, охотно говорили, от какой фирмы торгуют, что их волнует, как относятся к тому, если товар покупатель привнесет обратно, обнаружив плохое качество.

Молодая женщина разложила на прилавке в ангаре свой товар: обувь, парфюмерию, журналы, книги, шоколад, сигареты и другие мелочи. Она захотела оставить неизвестной, но на вопросы отвечает за качество изделий, которые продаются.

А никак не отвечает. Гарантирую только в том случае, если товар сама берет на продажу и просматривает его со всех сторон. Конечно же, в каждую упаковку, допустим, с кремом не залезешь, но если человек купил его и дома обнаружил, что крем испорчен, я ему либо деньги верну, либо заменю на другой. И так любой товар. Иначе у меня и покупатель никто не будет.

Кстати, когда я поинтересовалась, знает ли она о том, что есть в мэрии отдел по защите прав потребителей, она ответила, что, кроме как с налоговой инспекцией, никаких дел больше ни с кем не имела и слышала об этом впервые (хотя, конечно, от

ребят просят: «Ачинушка, спой!». И синя на крыше пою». И не только дома приходилось строить Анне Ивановне. Работала слесарем на ферме, трактористом «В кабине всегда стояла. Маленькая, сидя дороги не видно».

Агнеса Павловна Раскина на том, как она научилась играть на гитаре, рассказывала и очень просто:

«Было мне восемь лет. Пришла со школы, сделала уроки, села на печку, взяла гитару, занялась и запела». Не расстается с гитарой до сих пор. Любят петь песни душевые, лирические. И еще любят живопись. В ее доме очень много картин. Особенно дорожит одной картиной неизвестного художника, которая досталась «по наследству» от прежних хозяев дома. Висит в доме на самом почетном месте. Пробовала рисовать и сама — украшает кухню нарисованной на белой печке картинами.

Мария Федоровна Перман — бессменный библиотекарь. В молодости, да и сейчас еще Мария Федоровна большая любительница поэзии. Повеселиться, поплясать, придумать что-то интересное. Зимой ей немного одиноко в ее библиотеке, а вот когда наступает лето, приезжают в деревню дащики, гости, тогда и у нее много гостей. А потом запели часушки, и остаток концерта этих ребят не было слышно. И хлопали они греческими.

Жила Раиса Егоровна на Брянщине. Пригнувшись, работая рукодельница девица, добру молодцу. Повеселилась она к ней. А потому как уезжала собираясь в Ленинградскую область (в те годы многие с головой Брянщины уезжали сюда). Немало переселенцев и в Ложголово, то и съезды сыграли быстрее, через две недели. Не осталась в стороне Мария Федоровна при подготовке к празднику «Деревня мастеров». Такие встречи в сельских клубах обычно заканчиваются ча-

только после этих всех про-

КАК БЫТЬ С ВАУЧЕРОМ?

Этот вопрос волнует сегодня всякий, кто не потопился расстаться со своим приватизационным чеком. Особенно это касается людей из социально незащищенных слоев населения, которые больше всех остальных страдают в нынешних условиях перехода к рыночной экономике.

Для защиты интересов людей определенных социальных групп (пенсионеров, инвалидов, блокадников, ветеранов войны и труда — тех, кто более всего ощущал на себе последствия «шоковой» терапии) создан чековый инвестиционный фонд «Ленинградец». Об этих социально незащищенных слоях населения хорошо позаботились Ленинградский областной фонд социальной поддержки населения, а также областные депутаты. Малый Совет своим решением освободил фонды социаль-

ной защиты населения области от местных налогов. Люди этих категорий будут платить только половину суммы и на республиканском уровне. Кроме того, компенсируются расходы клиентов — те 25 рублей, которые они уплатили при покупке ваучеров. На часть прибыли, полученной по акциям, по желанию их владельцев фонд намерен приобретать для своих акционеров лекарства, товары народного потребления, продукты по льготным ценам.

Следует учесть прежде всего то, что фонд «Ленинградец» — крупнейший инвестиционный фонд социальной защиты северо-западного региона России. Уставной капитал фонда — один миллиард рублей.

Тот, кто обменяет свой ваучер на акции фонда «Ленинградец», становится его совладельцем. Это надежнее,

чем покупка акций конкретного предприятия. Почему?

Во-первых, фонд надежно защищает вложения своих акционеров, так как является более устойчивой экономической структурой, чем любое предприятие. Он будет владеть акциями не одного, а многих производств, вкладывая свои средства в различные отрасли, отдавая предпочтение тем предприятиям, которые за последние годы вкладывали свою прибыль в развитие производства и стабильно получали доход.

Акции фонда «Ленинградец» именные. Если у вас украдут акцию или вы ее потеряете, испортите, то фонд ее восстановит: он ведет специальный реестр акционеров. Проценты по акциям фонда «Ленинградец» выплачиваются ежегодно, при этом размер дивидендов зависит от даты приобретения, так как

начисляется на период обращения каждой акции.

Фонд «Ленинградец» проводит первую подписку и обменивает акции на чеки по номиналу — за каждый чек десять акций по 1000 рублей.

Приватизационные чеки (ваучеры) сланцевчан — членов городского общества инвалидов принимаются в помещении общества по адресу: ул. Кирова, д. 14а.

Не откладывайте ваше решение в «долгий ящик», подпись на акции фонда «Ленинградец» завершается в июне 1993 года. А нам еще надо успеть получить их в областном совете общества инвалидов. Так что поторопитесь!

А. ПОНОМАРЕВ,
председатель Сланцевского отделения общества инвалидов,

И. СТЕПАНОВ,
член общества инвалидов.

ПМК-15
СРОЧНО

требуются

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛЕТ,
ТРАКТОРИСТЫ на
Т-130,
ЭКСКАВАТОРЩИКИ.
Телефон 2-15-72.

2-1

«СЕВЕРНАЯ
ПАЛЬМИРА»
ОРГАНИЗУЕТ:

бизнес-туры без проблем. За автомобили: Голландия, Финляндия, Германия, Швейцария. Шоп-туры: Турция — ж/д, авиа(чартер), Китай — авиа, Корея — авиа. Отдых без хлопот: Болгария, Греция, США (Майами). Осуществляет визовые поддержки, оформляет новые загранпаспорта для жителей Санкт-Петербурга и области. Телефоны 310-19-46, 310-15-47.

1-1

В 3 км от Кологриво (д. Деткова Гора) продается 2/3 дома, баня, доп. постройки, сад, огород. Справки по телефону в г. С.-Петербург 558-02-91 после 19 часов.

2-1

Куплю однокомнатную квартиру. Телефон 2-11-34.

АО «Старопольское» и Старопольская средняя школа выражают соболезнование семье Шуваловых по поводу трагической гибели сына Дими.

Коллектив Сланцевского ГТСТЦ ОСТО и учащиеся группы № 16 водителей категории «В» выражают искреннее соболезнование Юрию Карловичу Шувалову по поводу трагической гибели сына Дими.

Учащиеся 11-х классов и учителя средней школы № 1 выражают глубокое соболезнование Любови Рабочей в связи с безвременной смертью ее мамы.

Сердечно благодарим коллектив КСД, друзей и знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогого мужа, отца и дедушки Ворошко Леонида Ивановича.

Жена, дети, внуки.

Сердечно благодарим коллеги школы № 12, ПТУ ЛПО «Ленинградланец», ст. Рудничная, друзей, всех соседей и знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты дорогого сына Панюшина Николая.

Родители, родные.

Сердечно благодарим коллеги пассажирского АТП, завода «Полимер», соседей, друзей, знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты любимой жены, мамы и бабушки Рамазановой Любови Кирилловны.

Муж, дочь, зять, внуки.

Чемпионат Франции. 15.25 — «Телемикс». 16.10 — Блокнот. 16.15 — Программа «Надежд питомцы золотых». 17.00 — Концерт мастеров искусств Грузии. 18.25 — Программа Грузинского телевидения с участием Э. Шеварднадзе. 19.00 — «Просто Мария». Х. ф. 19.45 — «Миниатюра». 19.55, 21.40 — «Общественное мнение». 22.05 — Футбол.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Время деловых людей. 8.55 — Концерт. 9.15 — Кабаре «Околесица». 10.10 — У Ксюши. 10.40 — Досуг. 10.55 — «От авангарда до наших дней». 11.55 — «Уголь и власть». 12.05, 20.25 — «Санта-Барбара». 12.55 — Российская энциклопедия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.25 — Программа «03». 14.55 — «Я шагаю по Москве». Х. ф. 16.15 — Сигнал. 16.45 — Студия «Рост». 17.15 — Трансросэфир. 18.00 — «Христианская программа». 18.30 — «Проект «Тенгис». 18.45 — Звездный дождь. 21.15 — Сам себе режиссер. 21.45 — «ЭКС». 22.00 — Студия «Нота бене». 23.20 — «Звезды говорят». 23.25 — Спортуарусель. 23.30 — «На празднике письменности и культуры.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОТКРЫТОГО ТИПА
СЛАНЦЕВСКИЙ ЗАВОД «ПОЛИМЕР»
объявляет закрытую подписку
на акции

Уставной капитал АО — 49185 тыс. руб. Количество акций, размещаемых по закрытой подписке, — 9962. Номинальная цена одной акции — 500 рублей. Продажная стоимость одной акции — 350 рублей. Обращаться в отдел кадров завода в течение 7 дней со дня первого опубликования объявления, иметь при себе паспорт, трудовую книжку, конверт:

— лицам, имеющим право в соответствии с законодательством вернуться на прежнее место работы;

— пенсионерам, вышедшим на пенсию с завода или бывшим работникам завода, выработавшим на нем трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин, 7 лет и 6 месяцев для женщин и уволенным по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов;

— уволенным по сокращению штатов после 1.01.92 г. и зарегистрированным в качестве безработных.

2-1

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ СРЕДА, 26 МАЯ

7.30, 15.30, 20.20, 23.45 — «Факт». 7.40, 15.40 — Мультфильмы. 8.00, 11.05, 12.05 — Док. ф. 9.05 — «Моя вторая мама». Х. ф. 9.55 — «Семь слонов». 10.30 — Новости. 11.15 — «Рейс 8585». Спектакль. 13.45 — «Таинственный узник». Х. ф. 16.05 — «Рыцарь из Княжгородка». Х. ф. 17.15 — Домашний урок. А. С. Пушкин. 19.40 — «Осетинский узел». 21.00 — «Европейский калейдоскоп». 21.35 — «600 секунд». 21.55 — «13-й вопрос». 23.00 — «Гибель Розы».

Телевильм-балет. 23.15 — «Адам и Ева плюс». 0.00 — «Итоги XX века». 0.45 — «Любовь к трем апельсинам». Спектакль 2-я часть.

КИНО

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 25 мая — «Хитмен». Начало в 17, 19 часов.

Продаются корова, лошадь, нетель, телка. (Улица Мира, 10). Телефон 2-45-34.

Продаются корова и телка. Телефон 62-555.

ОТДЕЛЕНИЕ СБЕРБАНКА № 6889 — ул. Кирова, 30;

ФИЛИАЛЫ:

6889/08 — ул. Маяковского, 2;
6889/033 — ул. Кирова, 7;
6889/012 — д. Новоселье;
6889/016 — Старополье;
6889/034 — Выскатка

ПРИНИМАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ ВКЛАДЫ:

до востребования — сумма и срок хранения не ограничены — доход 40% годовых;

срочные вклады — сумма не ограничена, срок хранения не менее года — доход 100% годовых;

целевые вклады на детей — суммы не ограничены, срок хранения 10 лет — доход 120% годовых.

Срочные депозиты — сумма вклада не менее 100 тысяч рублей.

Срок хранения — 3 месяца — 100% годовых,
— 6 месяцев — 110% годовых,
— 1 год — 120% годовых.

Только в сбербанках сохранность вкладов гарантирована государством.

1-1

СЛАНЦЕВСКИЙ ФИЛИАЛ АО «ПРОМСТРОЙБАНК» ПРОДОЛЖАЕТ ПРИНИМАТЬ ДЕНЕЖНЫЕ ВКЛАДЫ

от населения на следующих условиях:

— по вкладам до востребования — 45% годовых;

— по срочным вкладам:

из расчета годовых процентов

Сумма вклада (руб.)	На 3 месяца	На 6 месяцев	На 9 месяцев	На 12 месяцев
1000 — 50000	75	85	95	105
50001 — 100000	100	110	115	120
100001—500000	105	115	120	125

и выше Справки по телефонам 2-48-38, 2-49-62.

Наш адрес: г. Сланцы, ул. Кирова, 16, 2-й этаж, комн. 3.

Обслуживание: по рабочим дням с 8 часов 30 минут до 12 часов.

3-3

Газета
«ЗАМАЯ ТРУДА»
издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ
Наш адрес: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 ул. Банковская, дом № 3. Газету набирала Пугаевич Н. М., Григорьева Л. А. Газету набирала Пугаевич Н. М., Григорьева Л. А. Тираж 10018. Заказ 1030.

Регистрационное удостоверение № 87 выдано исполнкомом Сланцевского горсовета народных депутатов